Ejercicio n° 3. Pértico intraslacional (Cross)
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ETAPA 11 : Equilibrio de nudos. Se liberan los nudos uno a uno, se equilibray transmite en su caso.
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Ejemplo n° 3: estructura intraslacional. (matricial)
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Método Matricial.
Dos nudos sin desplazamientos. Grado hiperestatico por el método de los desplazamientos = 2
.Las incognitas son: “Og"y “U".

Paso 1° Todos los nudos giran en sentido positivo:
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Ejemplo n° 3: estructura intraslacional. (matricial)

Paso 1°/ Todos los nudos giran en sentido positivo:
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Ejemplo n° 3: portico intralacional.(método matricial).

Paso 2°/ Momentos en extremo de barra: 4t
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Paso 3° Equilibrio de momentos en los nudos:
Matriz rigidez Vector ? Vector cargas nudos
GB GC
O | K1+K2+K4 | 1/2 K2 Qg -10,67- 6 +7,78 +1=-7,89
* —
1/2 K2 K2 + K3 -956+8=-156
GC cxC
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Ejemplo n° 3: portico intraslacional.(método matricial).

Paso 3° Equilibrio de momentos en los nudos: ZMB= 0 y ZMC =0

Matriz rigidez Vector ? Vector cargas nudos
GB GC
+K2+ -10,67- 6 +7,78 +1=-7,89
QO | K1+K2+K4 | 1/2 K2 o
* —
1/2 K2 K2 + K3 956 +8=-1,56
GC aC
GB GC
ag| 1+1+1 21 (o -10,67- 6 +7,78 +1= -7,89
* —
2*1 1+1 -9,56 + 8 = -1,56
GC aC
Paso 4°/ Célculo del giro de nudos: GB = -2,6087 /EI (]C =—-0,1278 /EIl
Paso 5° Momentos definitivos en extremo de barra: Condiciones de contorno:

1

MlA:—10,67+1*(O+§*—2,6087j=—11,97mt 0= 0p=0 6=0

M, = +10,67 +1*(~2,6087 +0*a, ) = +8,06mt

M, =—7,78+1% —2,6087+%*—O,1278 = —10, 45mt

M,. =+9,56+1* —0,1278+%*—2,6087 =+8,13mt

M. =0,00+1*(-0,1278+0*a, ) = -0,13mt
M, =0,00mt (articulacion)

M,, = —1+1*(—2, 6087 +%*o) = —3,61mt

M, = +1+1*(O +%*—2, 6087) =-0,30mt
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Ejercicio n° 3. Portico intraslacional (diagramas).
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